
% Вариант ответа

51,28 4 курс

35,9 2 курс

12,82 3 курс

0 1 курс

% Вариант ответа

100 42.02.01 Реклама

0 09.02.07 Информационные системы и программирование

0 19.02.10 Технология продукции общественного питания

0 29.02.04 Конструирование, моделирование и технология швейных изделий

0 29.01.08 Оператор швейного оборудования

0 29.02.10 Конструирование, моделирование и технология изготовления изделий легкой промышленности (по видам)

0 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)

0 38.02.03 Операционная деятельность в логистике

0 38.02.04 Коммерция (по отраслям)

0 38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров

0 43.01.02 Парикмахер

0 43.01.09 Повар, кондитер

0 43.02.03 Стилистика и искусство визажа

0 43.02.10 Туризм

0 43.02.13 Технология парикмахерского искусства

0 43.02.14 Гостиничное дело

0 43.02.15 Поварское и кондитерское дело

0 43.02.16 Туризм и гостеприимство (предоставление туроператорских и турагентских услуг)

0 43.02.16 Туризм и гостеприимство (предоставление гостиничных услуг)

0 43.02.17 Технологии индустрии красоты (предоставление парикмахерских услуг)

0 43.02.17 Технологии индустрии красоты (предоставление визажных услуг)

0 54.01.01 Исполнитель художественно-оформительских работ

0 54.02.01Дизайн (по отраслям)

0 54.02.08 Техника и искусство фотографии

0 18874 Столяр

0 19601 Швея

% Вариант ответа

90,59 Да

5,87 Скорее да, чем нет

3,54 Затрудняюсь ответить

0 Нет

% Вариант ответа

92,15 Да

7,85 Скорее да, чем нет

0 Затрудняюсь ответить

0 Нет

% Вариант ответа

93,79 Да

6,21 Скорее да, чем нет

0 Затрудняюсь ответить

0 Нет

% Вариант ответа

92,11 Да

7,89 Скорее да, чем нет

0 Затрудняюсь ответить

0 Нет

% Вариант ответа

88,52 Да

11,48 Скорее да, чем нет

0 Затрудняюсь ответить

0 Нет

% Вариант ответа

94,29 Да

5,71 Скорее да, чем нет

0 Затрудняюсь ответить

0 Нет

% Вариант ответа

100 Да

0 Скорее да, чем нет

0 Нет

0 Затрудняюсь ответить

Вопрос №8 8. Полезность приобретенных за время обучения знаний, умений и навыков для трудоустройства и успешной работы по полученной профессии (специальности)?

Вопрос №7 7. Удовлетворены ли Вы тем, как в академии обеспечена возможность развития творческих способностей и интересов обучающихся, включая их участие в конкурсах, олимпиадах, выставках, смотрах, спортивных мероприятиях и других мероприятиях?

Вопрос №6 6. Удовлетворены ли Вы качеством организации и проведения учебных и производственных практик при освоении образовательной программы?

Вопрос №5 5. Удовлетворены ли Вы качеством преподавания учебных дисциплин и профессиональных модулей при освоении образовательной программы?

Вопрос №4 4. Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением аудиторий, лабораторий и специальных помещений (качество мебели, наличие необходимого для проведения занятий оборудования и инвентаря)?

Вопрос №3 3. Удовлетворены ли Вы доступностью получения информации на сайте академии об организации образовательного процесса (расписание занятий, электронная библиотека, электронные образовательные ресурсы, учебные планы и др.)?

Вопрос №2 2. Укажите, пожалуйста, Вашу специальность/направление подготовки:

Результаты опроса обучающихся КГБПОУ "Алтайская академия гостеприимства" об удовлетворённости условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в академии в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 42.02.01 Реклама

Корневая группа

Вопрос №1 1. Укажите, пожалуйста, Ваш курс:

Вопрос №9 9. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием учебных аудиторий, лабораторий и специальных помещений?


